

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.06.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005498796

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BATI'LUX Sàrl, en liquidation, Thônex, nouveau BATI'LUX Sàrl

BATI'LUX Sàrl c/o Pedro Joao avenue Adrien-Jeandin 20, Mercedes et Stéphanie Esteves 1226 Thônex

BATI'LUX Sàrl, en liquidation, à Thônex, CHE-337.924.851 (FOSC du 18.03.2022, p. 0/1005430873). Par décision du 03.06.2022, la Cour de justice civile a annulé le jugement déclaratif de faillite rendu le 17.01.2022. De ce fait, la dissolution de la société est révoquée. Par conséquent, sa raison sociale redevient: BATI'LUX Sàrl.

Registre journalier no 11048 du 14.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 55, Date: 18.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève